## CONDIÇÕES ESPECIAIS APLICÁVEIS À PROMOÇÃO 20% DESCONTO EM FERRAMENTAS

**BRICO DEPOT PORTUGAL, S.A.,** com NIF: 510359612 (BRICO DEPOT doravante) e sede na Rua Elias Garcia, Estrada Nacional 294. Km. 14, 2635-008 em Rio De Mouro, registada na conservatória do registo comercial de Lisboa com um capital social de 1.000.000 euros, contactável através do endereço de email: apoiocliente@bricodepot.com e contacto telefónico 308 800 364, doravante "BRICO DEPOT", no âmbito do seu décimo aniversário, decidiu lançar, entre os meses de abril e dezembro de 2024, promoções no dia 10 de cada mês.

Esta promoção consiste num "desconto de 20% em ferramentas" e é destinada a pessoas que cumpram os requisitos especificados nas **seguintes condições particulares**:

- Descrição e finalidade: Através desta promoção, a BRICO DEPOT pretende o ferecer a todos os clientes registados no programa de fidelização "BRICO CLUB", e que adquiram produtos da secção de ferramentas vendida pela BRICO DEPOT\_por um mínimo de cem euros (€100), um desconto de 20%, exclusivamente no dia 10 de novembro de 2024, tanto para compras na loja como para compras online (www.bricodepot.pt).
- Âmbito geográfico: A promoção terá lugar nos estabelecimentos comerciais físicos da BRICO DEPOT em Portugal, bem como no seu site: www.bricodepot.pt, e para moradas de envio localizadas no continente, excluindo as ilhas.
- Duração: O período em que o desconto será aplicado será exclusivamente no dia 10 de novembro de 2024, durante o horário de funcionamento das lojas BRICO DEPOT e das 0h00 às 23h59 desse dia, em caso de compra no site BRICO DEPOT-e enquanto durarem os stocks.
- O desconto será aplicado aos seguintes produtos vendidos diretamente pela BRICO DEPOT(\*):
  - ferramentas elétricas
  - ferramentas portatéis
  - accesórios para ferramentas elétricas
  - ferramentas de oficina
  - aspiradores
  - soldadores

- ferramentas manuais
- escadas, equipamento de oficina
- vestuário e proteção de trabalho
- geradores
- O desconto não se aplica a:
  - Produtos "Marketplace" oferecidos por outros vendedores
  - Ferramentas de jardím, de corte motorizadas i ferramentas manuais
  - Lubrificantes
  - cortadores e rolos cerâmicos
  - betoneiras, luzes de trabalho i ventoinhas industriais
  - lonas, escombros e sacos grandes
  - ferramentas de limpeza
  - correntes, cordas e cintas, cones e faróis
- No momento do checkout na loja física, será aplicado um desconto de 20% sobre o valor das referências que cumpram as condições da promoção.
- No momento da conclusão da compra no site da BRICO DEPOT, será aplicado automaticamente um desconto de 20% sobre a quantidade de referências que cumpram as condições da promoção. O desconto não será aplicado ao custo de transporte em caso de realização de uma encomenda com entrega ao domicílio (Click & Delivery).
- Este desconto foi especialmente concebido para membros BRICO CLUB e, portanto, é pessoal e intransmissível.
- Oferta não resgatável por dinheiro.
- O desconto não pode ser combinado com qualquer outra oferta ou promoção geral feita em uma loja física e no site da BRICO DEPOT no dia 10 de novembro de 2024 – ou antes -, ou comunicado através de qualquer outro formato ou meio de comunicação para os membros do BRICO CLUB.
- O desconto só será aplicado para uma compra (um único desconto para uma única compra -bilhete ou fatura-).
- Será aplicado um único desconto por cliente.

- Aplicam-se os termos de uso e as condições gerais de compra da BRICO DEPOT.
- Condições do direito de livre resolução: No caso de solicitar a devolução do produto e o reembolso do valor de qualquer um dos produtos incluídos na compra (bilhete) que beneficiaram do desconto, o valor do desconto aplicado será deduzido do valor devolvido (no mesmo meio de pagamento).

Por exemplo, são adquiridos ferramentas no valor total de 200€. Após o desconto, são pagos 160 euros. É solicitado o reembolso do valor de um produto cujo valor inicial era de 100 euros; após o desconto custou 80 euros; Portanto, apenas o valor efetivamente pago, 80 euros, será reembolsado.

- A mera participação na promoção implica a aceitação integral destas condições especiais. Se desejar, pode obter uma cópia deste documento ou consultá-lo a qualquer momento na sua loja habitual e no site da BRICO DEPOT.
- A BRICO DEPOT reserva-se o direito de eliminar justificadamente qualquer participante que defraude, altere ou cancele o bom funcionamento e o curso normal e regulamentar desta promoção, bem como a resolução de qualquer questão decorrente desta atividade promocional. Tudo isto sem prejuízo dos direitos que o cliente tem enquanto consumidor e em aplicação da legislação em vigor.
- A BRICO DEPOT compromete-se a anunciar com o mesmo grau de publicidade que têm estas condições particulares, o eventual cancelamento mesmas, em respeito pelo devido pré-aviso adequado, indicando sempre o motivo justificado que levou a tal cancelamento.
- Na máxima extensão legalmente permitida, a BRICO DEPOT reserva-se ao direito de alterar as presentes condições particulares, sempre que exista uma razão atendível para tal.
- Entende-se, desde já, como motivo justificativo ou razão atendível, as seguintes ordens de razão: motivos legais, técnicos ou de natureza comercial que afetem a BRICO DEPOT.
- Os presentes termos são complementares às Condições Gerais de Venda da BRICO DEPOT, não afastando a sua aplicabilidade paras as compras realizadas ao abrigo das presentes Condições Especiais Aplicáveis à

Promoção. As Condições Gerais de Venda aplicam-se em todos os termos referentes a deveres de informação para com o consumidor, nos casos em que os presentes termos são omissos. Poderá consultar as Condições Gerais de Venda da BRICO DEPOT na sua loja ou em <a href="https://www.bricodepot.pt">www.bricodepot.pt</a>.

Brico Depot Portugal, S.A.

10 de novembro de 2024